

**В конце прошлой недели на канале YouTube появился видеоролик кандидата в губернаторы Камчатского края от партии «Справедливая Россия» Дмитрия Бобровских. С детским восторгом он сообщал, что прошел муниципальный фильтр и благодарил за это всех камчатцев, а особенно председателя политической партии «Справедливая Россия» Сергея Миронова (он-то при чем? — Авт.).**

В начале своего политического пути господин Бобровских пытал себя занятием бизнесом, у него это не очень-то получилось, и он решил попробовать себя в политике. Шумный и хаотично подвижный, неприкаянный Дмитрий прибил к региональному отделению политической партии «Справедливая Россия».

В то время всеми камчатскими эсерами руководил Михаил Пучковский, городское же отделение эсеров возглавлял Александр Каменюк. Два амбициозных тела Бобровских и Каменюка почувствовали дурманящий запах интриг. Они оба хотели встать во главе регионального отделения партии «Справедливая Россия» и начали активно работать над смещением с должности председателя Михаила Пучковского. В конце концов господин Пучковский добровольно сложил с себя полномочия руководителя камчатских эсеров. После этого началась борьба между господами Бобровских и Каменюком. В какой-то момент казалось, что весы качнулись в сторону бывшего радиоинженера, психолога, юриста, руководителя одной из камчатских евангелистских сект Александра Каменюка. Он даже назвал себя правозащитником и пошел отстаивать интересы Владимира Шуманина (сына адмирала Шуманина), которого отправили на принудительное лечение в психиатрическую больницу. Господин Каменюк так вошел в роль, что психиатры стали тревожно поглядывать в его сторону. В общем, карта легла не в его пользу. Наверное, председатель политической партии «Справедливая Россия» Сергей Миронов по уши наелся «неадекватности» от предыдущего руководителя Камчатского регионального отделения партии «СР» и, полагаю, ему был не нужен еще один политсумасшедший руководитель.

Дмитрий Бобровских тоже был не подарок, но вовремя успел откреститься от сотрудничества с Владимиром Шуманиным, поэтому в конкурсе претендентов на председательское кресло оказался более предпочтительной кандидатурой. Однако господин Каменюк не терял надежды баллотироваться кандидатом на выборах губернатора Камчатского края от местных эсеров. Только эсеру Каменюку не повезло, потому что эсер Бобровских хотел того же самого.

Двое бывших коллег, с упоением выступавшие против исполнительных органов власти и критиковавшие Михаила Пучковского, в одночасье оказались непримиримыми врагами. Ожидаемо первым промеж ног Бобровских ударил господин Каменюк (не подумайте, читатели, что нога Каменюка действительно оказалась в интересном месте у Бобровских. Это надо понимать как образное выражение. – **Авт.**). Он нашел компромат на своего конкурента и сделал его достоянием гласности. Факты, изложенные единомышленником Шуманина, безусловно, были неприятны новому председателю камчатских эсеров господину Бобровских. На этом каменюк-шуманинский, или шуманинский-каменюк не остановился. Он пошел на выборы губернатора самовыдвиженцем, агитируя против своего вчерашнего коллеги-единомышленника Дмитрия Бобровских. Последний сначала организовал снятие своего соратника с поста руководителя городской ячейки эсеров, а затем убедил председателя политической партии Сергея Миронова исключить Александра Каменюка из партии. Что и было сделано с формулировкой: «За действия, наносящие вред политическим интересам партии и дискредитирующие партию, исключить из Политической партии Справедливая Россия...» То есть, сказать правду про эсера Бобровских означает вредить политическим интересам партии и дискредитировать ее. Странные логические умозаключения демонстрирует Сергей Миронов.

Для меня Бобровских, Шуманин и Каменюк воспринимаются как три мелкие зеленые мухи, летающие над политунитазом так называемой камчатской оппозиции. Исключение же из партии господина Каменюка говорит больше в его пользу. Это верно так же, как и то, что само членство в партии господина Бобровских уже вредит «Справедливой России». По своей натуре Александр Каменюк, похоже, являет собой тип не в меру амбициозного, дешевого и хитрого интригана-разрушителя которому хочется быть на виду любой ценой. Поэтому господин Каменюк «прильнул» к другому кандидату в губернаторы от КПРФ Валерию Быкову. Не удивлюсь, если после выборов губернатора исключенный из рядов эсеров Александр Каменюк вступит в ряды КПРФ. Ну, мечтает он стать депутатом, на худой конец депутатом городской думы ПКГО, а подписи собирать не хочется... Да и шансов пройти в Думу самовыдвиженцем нет. Остается надеяться на партийную квоту.

Здесь напрашивается поэтическая строка: «Партия слышит, партия знает, как ее сын без конца пролетает...»

**Вячеслав СКАЛАЦКИИ**